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Épreuve 7: Puzzle (sur 5 points)

Pour trouver l’unique solution de ce problème, il faut repérer la pièce qui accueille le plus 
grand nombre (le 9 se situe dans la pièce au milieu dans la colonne de droite) et celle qui 
accueille le plus petit nombre (le 1 se situe en haut dans la colonne de gauche). Une fois 
ces nombres placés, quelques essais permettent d’aboutir à la solution suivante :

Épreuve 9: Le circuit automobile (sur 3 points)

Cette épreuve a été peu réussie. Beaucoup de réponses proposées correspondaient à 
l’une des solutions apparaissant dans l’énoncé, à rotation ou symétrie près.

Le seul autre circuit possible est le suivant :


